

Lidem fstup zakázán!

[Prújem](#) [Vesmírní dýleři](#) [Vesmírní dýleři 2](#) [Vesmírní dýleři 3](#) [Koproliti](#) [Umnění](#)
[Zmrdokniha](#) [WTF](#)

Prújem: červen 2021

žiju

2021-06-30 Vytvořil [ufo](#)

** *update 13:46* zajímavý, že mě včera nic nebolelo a rameno s rukou se rozjelo až dneska ráno. vzhledem k tomu, že to se mnou nešlehlo, tak asi bude všechno v cajku. co mě hodně dneska ale pobavilo, bylo zjištění, že [video s tornádem a milunou](#), který oblítlo celej svět, nenatočil heterosexuální pár, ale nýbrž dva slušní kluci :D to je solidní úder všem dementům, kteří tleskali Zemanovu prasečáku.

=====

** *update 10:11* kolegyně je furt doma, já se ráno probudil a bolí mě akorát rameno. v práci mám klid, zítra mě čeká homeoffice, protože nepoteče voda. lidí venků jako sraček, pryč jsou skvělé časy, kdy ve vozech mhd byly tak dvě-tři živý duše i s řidičem.

druhá dávka

2021-06-29 Vytvořil [ufo](#)

** *update 17:47* tak bych měl mít 5g čip plně aktivovanej. zatím furt čekám na nějakou imunitní reakci.

=====

** *update 10:33* o půl druhý mi šlehnou druhou dávku vakciny. kolegyně recepční byla včera a dneska zůstala doma v posteli. kolega, který šel včera taky, statečně přišel, tváří se odhodlaně a tvrdí, že ho jen zkurveně bolí rameno. takže sem zvěďavej, jestli to se mnou nějak výrazně nešlehne.

včera, když sem jel domů, otravoval nějakěj úchyl s knírem a ověšený lacinými cetkami v

podobě křížků, řetězů a jakoby kovových prstenů otravoval jakousi mladou holku, která si na sedačku položila košík s jahodama. měl blbý kecy, přestože tramvaj byla poloprázdná. Nikdo se nebožačky nezastal a protože si i já rád zaprudím, tak sem frajerovi řekl, že když už zkouší prudit ženskou, tak ať si laskavě přetáhne respirátor přes nos a knír, protože se chová jako frajer, kterej sice vytáhl čůráka, ale koule nechal v trenkách. a byl klid. teda ne úplně, čůrák si něco mumlal po úchyláckej knír, ale to mě bylo už u prdele.

united islands

2021-06-28 Vytvořil [ufo](#)

** *update 13:52* poslední dobou kolem oběda potkávám kumpána z hospody, vždycky na mě zakřičí přes ulici "*nazdar bitkojne, jak to del?!*" a já odpovídám, že to de dobře. nicméně mě začíná touhle hláškou dost srát, protože si pamatuju dobře, když mi dělal díry do hlavy, že bitkojn je debilita, že vydělává chlorella.

=====

** *update 13:23* v sobotu sme se šli podívat na united islands. na střelák se šlo dostat po kontrole očkování, testů či po podpisu čestnýho prohlášení. jinde to bylo ještě snažší, takže promořovací akce mohla proběhnout. půlnoční újezd byl takovej smutnej, češi nemaj peníze na paření a cizinci furt chyběj, takže město vylidněný.

V neděli jsem zaregistroval, že český politický prasečák najel další středověký level. Nejdřív Prchal v kampani Andreje Babiše vyhrožuje, že piráti prohlasují migranta do každý domácnosti a polyamorii pro všechny. Pak se ozve vrchní vepř z hradního prasečáku a najede neuvěřitelně odporný žvásty vůči transgender lidem. Normálně bych blil a doufám, že mladá generace pošle tyhle bolševický zmrdy ve volbách tam kam skutečně patří. na dno žumpy a přes ně betonovej panel.

katastrofa

2021-06-25 Vytvořil [ufo](#)

** *update 10:34* moravu postihla solidní katastrofa. nicméně sem už z těch zpráv unavenej, takže si poznamenám jenom pár myšlenek.

- celý český internet se stal expertem přes tornáda
- fascinuje mě český fejsbůkář. američan, když slyší jen o tornádu, mizí do svého betonového bunkru nebo veřejnýho krytu. čech vyleze před barák nebo na střechu a natáčí, jakoby šlo o život, i mezi lítajícíma troskama
- volala mi matka, že má v garsonce úplně prochcanou stěnu, kde vede odpadní stupačka a

začíná hnít. tyvle pičo

mcafee rip

2021-06-24 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:29* tyvle, já sem na chvíli po procházce usnul a probudil sem do světa, ve kterým [tornádo na moravě](#) srovnalo se zemí snad sedm vesnic.

=====

** *update 10:28* ozvali se mi z hypoteční banky, že mi končí fixace a nabídli úrok 2.39%. Po kratší výměně emailů jsem se dostal na 2.31% a líp to asi už nepůjde. Časy úroků pod 2% skončily loni v prosinci.

=====

** *update 09:44* včera sem byl v hospodě, naposledy před delší letní absencí. sice to ze začátku vypadalo, že nikdo nepřijde, ale pak se zábava pěkně rozjela a já si pokecal o hromadě hospodských sraček od politiky, přes životní témata až po mladýho kumpána, kterej těkal tak, jakoby vyjel nějaký žižkovský psaníčko.

[One of the fathers of antivirus software, the entrepreneur John McAfee has been found dead in a Barcelona prison cell while he was waiting for extradition to the US.](#) legenda zemřela

heslo

2021-06-23 Vytvořil [ufo](#)

** *update 10:42* po příchodu do práce mi volal týpek od zákazníka, že se nemůže přihlásit do notebooku přes BIOS heslo. Po trojnásobném ujišťování, jestli si fakt to heslo dobře pamatuje, sem ho vyzval, ať přijede i s notebookem ke mě do kanceláře. Mezitím sem si z tabulky vytáhl heslo, které kolega nastavil a začalo čekání. Týpek asi před půlhodinou dorazil, já ho nechal zapnout počítač a přihlásit se. Přesně v tento okamžik jsem zjistil, že písmena, která zadává velká, mají být malá. Problem solved.

barča

2021-06-22 Vytvořil [ufo](#)

** *update 19:27* i mě dnes čekala ráno [otravná hláška od googla](#) a spolu s ní asi 18 aktualizací, po jejichž instalaci problém zmizel a já až teď zjišťuju, že šlo o nějakou globální problém.

=====

** *update 10:19* včera sem seděl na barče alias v kulturním domě barikádníků. vypil sem nějaký pivo a zjistil, že tam nejsou úplně přátelský ke kouření marihuany. prej se chodí mimo zahrádku stranou na chodník. já už sem na tohle starej a jestli tráva srala holohlavý jedince, tak já nemůžu za jejich traumata. nicméně bylo vedro jako svině, v noci sem blbě spal a příjemně je až teď v dešti.

loket

2021-06-21 Vytvořil [ufo](#)

** *update 14:08* venku je furt zpíčený vedro. chtěl bych být na chatě, ale musím si ještě nějakou čas počkat. včera sme přemejšleli, že kdybych se rozhodl chatu komerčně pronajímat, tak bysme možná obě hypotéky doplatili za pár měsíců. jenže já nechci do své chatičky pouštět nějaký prasata, který by sraly do mého hajzlu. Bio nahrává na jútub [videjčka z Číny](#) povětšinou o žrádle a D1 se [začala horkem rozpadat](#).

=====

** *update 10:20* přes noc bylo neuvěřitelně nechutný vedro, který úspěšně navázalo na vedra víkendová. v pátek večer na zahradě jsem si prakticky ověřil, že s krev sajícím hmyzem to není ještě tak tragický, je ho fakt hodně, o čemž napovídají moje solidně dojebaný nohy svědící ještě teď. V sobotu návštěva hradu Loket, kde sem byl asi poprvý v životě.



vedro

2021-06-18 Vytvořil [ufo](#)

** *update 11:56* venku někdo ještě přidal pod kotel, čhmú mi posílá varování před horkem a kámoš se měl ptal, jestli nepojedu dnes do ledečka. ne kurva nepojedu, i když bych fakt rád jel. musím ještě počkat pár tejdnu.

=====

** *update 10:03* venku je zkurvený vedro, fakt zkurvený. vedro a ochranná sračka přes ksicht v mhd je solidní peklo. včera sem byl na večeri na vinici a k tomu sem potkal náhodou bráchu. v baráku sem ráno našel kousek ústřížku z doporučený obálky pro člověka, který v domě nežije. Furt nechápu, proč česká pošta ty zásilky prostě nevrátí zpět odesílateli. navíc mě skutečně nezajímá, že bejvalku nahání soud pro prahu 10. tak sem zvědavej, jestli se někdy přijdou ptát soudní úředníci, jestli o tý osobě něco nevím, tak já jim řeknu, že rozhodně ne.

hej voko

2021-06-17 Vytvořil [ufo](#)

** *update 14:22* včera sem byl v hospodě. měl sem tři nealkoholický a pár malejch plzní. bylo to celkem fajn vidět kumpány. dneska mě srala cesta do práce, venku vedro a tramvaj

zkurveně plná zkurvených lidí. za časů lockdownu se cestovalo mnohem lépe a klidněji.

teda středa

2021-06-16 Vytvořil [ufo](#)

** *update 14:46* běží mi na pozadí televize a v ní reklamy. ano, hodně mě serou reklamy, který se snaží spojit produkt s údajným koncem epidemie a návratem k takzvanému normálnímu životu. Osobně bych ještě přes překážku neskákal, protože není zatím zřejmé, že se čínský virus na podzim nevrátí v nějaký mutaci. Osobně se musím přiznat, že mě marketingoví specialisté a prodavači iluzí dost serou.

=====

** *update 11:44* dnes je zkurvená středa. tramvaj ráno byla narvaná, navíc ji prolezli revizoři a posbírali pár černochoů. v práci sme dva a zbytek je někde pryč. Venku svítí Slunce, zmrd Zeman ještě nechcíp a Babiš taky furt škodí svojí existencí.

mecheche

2021-06-15 Vytvořil [ufo](#)

** *update 16:08* dnes malé posezení se šéfem a chlebičky. proběhla diskuse, pochválili sme se a pak šli ještě na oběd.

chata

2021-06-14 Vytvořil [ufo](#)

** *update 10:29* pracovní víkend na chatě. posekat zahradu, nasadit novou sprchovou baterii a pořádně uklidit před sezonou. těším se na dovolenou jako malej. bylo pěkně, všechny tři hospody jely a vodáků bylo jak nasráno. jsem prostě spokojený maloměšťácký lufták.

kalba důchodců

2021-06-11 Vytvořil [ufo](#)

** *update 10:05* včera sem byl s důchodcema na koncertě pro mladý a musím si prostě

přiznat, že mladej už nejsem a moje mládí je spíš v hajzlu. Ano, móda mladých je dost debilní, viděl jsem pár kníráčů ve stylu sedmdesátkových pornoherců, pak dívky ve velmi asexuálních oblecích po babičkách a každěj čuměl do telefonu místo, aby se věnoval koncertu nebo partě kámošů. K čemu je sledovat život skrz čočku laciného mobilního telefonu? No, takže sem vypil pár nealkoholických a jedno pivo s alkoholem.

vedro

2021-06-10 Vytvořil [ufo](#)

** *update 14:37* zjišťuju, že Internet je plný debilů, který si dělají selfíčka po očkování. Výroba selfie je debilní úchylka a ještě úchylnější je nahrávat gigabajty selfíček na Internet. Kurva proč se každěj debil musí chlubit tím, že dostal injekci? Já ji dostal taky a žádný selfíčko sem si neudělal.

=====

** *update 13:33* včera sem byl v hospodě a docela si užil. dneska sem musel řešit zkurvený klíče v zámku a zbytek dopoledne prací nad svj. konečně mi dorazila zpráva o hospodaření.

[Měsíc od hradní piety s pivními kelímky. Kameníci stále čistí dlažbu.](#) jsem přesvědčen o tom, že Miloš Zeman má své místo v pekle předplacený.

spd hovno

2021-06-09 Vytvořil [ufo](#)

** *update 10:35* včera večer sme konfigurovali novou tiskárnu. jako pěkná hračka od eponu. do domu nějaký dement přinesl balík s SPD novinama plných Okamurových předvolebních sraček. Osobně myslím, že by ten cizák z asie měl držet hubu a zůstat zalezlý v prdeli.

dobytek nábytek

2021-06-08 Vytvořil [ufo](#)

** *update 14:17* přišlo mi oficiální oznámení, že od zítra končí homeoffice a musíme se vrátit na pracoviště. z jedny strany sem docela rád. kolega mi dneska v práci poradil, že jako správný chatař bych měl mít na chatě náhradní záslepky na díry po vodovodních bateriích, čímž si ušetřím problémy. má pravdu, takže sem si skáknul k instalatérovi pro pár kousků.

=====

** *update 10:31* včera sem až do 23h skládal a stavěl nábytek. ruce a tělo mě bolí ještě teď v práci. Venku je vedro a já se těším na prázdniny, až mi začne dovolená.

vedro

2021-06-07 Vytvořil [ufo](#)

** *update 13:29* pohotovost skončila, přivezli nějaký nábytek, kterej budu muset večer složit a pořád mě sere Babiš se Zemanem.

úklid

2021-06-05 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:28* dopoledne v obci pro sprchovou baterii a odpoledne sem uklízel jak mourovatej. fakt už byt volal pomoc. město ožívá, lidí v nákupáku jako sraček. jo a spravil sem si lampičku, tak sem zvědavej, jak dlouho oprava vydrží a jestli mě nezabije.

babiš je zmrđ

2021-06-04 Vytvořil [ufo](#)

** *update 09:10* včera sem příliš svět zpráv z česka nesledoval, protože sem oživoval na bytě internet, stavěl pracovní stůl, přenášel krabice a vůbec dělal různý demence spojený se stěhováním. taky sem se solidně naběhal z jednoho konce bytu na druhý a celkem mě z toho bolely nohy.

když sem si však večer sednul ke zprávám, viděl jsem solidní prasečák z dílny agenta STB Andreje Babiše. Neuvěřitelná prasácká diskuse z níž jsem naštěstí díky český televizi viděl jen to méně bolestivé. Zmrđ Babiš musí skončit a jestli jeho kariéru národ neukončí, tak mu není pomoci. Fakt strašlivej hnůj po 32letech od Sametu, kdy demokracie v republice zvítězila a čínští komunisti zase rozjezdili studenty tanky. komunismus je svinstvo a každý, kdo ho propaguje, by měl jednoduše skončit.

tramvaje

2021-06-02 Vytvořil ufo

** *update 18:48* tyhle, konečně se někdo odvážil říct nahlas, že Zeman je naprosto tragická figura současných dějin a chová se jako vychlastanej pičus.

Zahraniční výbor Senátu se usnesl, že prezident Zeman není schopen vykonávat funkci.

=====

** *update 15:15* Policisté v Praze zachránili ženu, která visela za nohu z okna. Vypadla při plašení holubů. naprosto nechápu, jak lze při plašení holubů vypadnout z okna. asi se musej plašit nohama nebo já nevím... tyhle.

=====

** *update 11:54* jo a ještě mám pocit, že dochází k plíživému zdražování nejen potravinářských surovin. Náklady na rekonstrukce rostou, dneska sem za snídani zaplatil 71Kč, přestože ještě minulý týden jsem za to samé dával 57Kč. To nebude náhoda, že stát je ekonomicky v píči.

=====

** *update 11:11* dneska sem jel zase do práce. příští tejden sranda končí a pokud sem to z rozhovoru se šéfem pochopil dobře, vrátíme se do kanceláře. v podstatě většina z nás bude mít 3 týdny od prvního očkování, který z nějakých záhadných důvodu uznala vláda zkurvence Babiše jako za dostačující a ochranu poskytující.

Cesta tramvajů do práce byla otravná, jezdí jenom číslo 16 a bude jezdit asi zkurveně dlouho. Dostal jsem odpověď od nějakýho kokota z Ropidu, kterému padl na stůl můj email se stížností ohledně rušení tramvajových spojů. Rozsáhlá odpověď mě příliš nepotěšila, protože to byla snůška blábolů a argumentování neexistujícími tramvajovými linkami. Ten kokot mi normálně napsal, že v roce 2024 se pokusí zamyslet nad úpravami spojů, protože bude dostavěná linka přes Václavský náměstí od Muzea na Můstek a tramvajová linka na Sídliště Malešice.

Mě to docela nasralo, takže sem dneska napsal email, ve které jsem sdělil, že mě jejich argumentace linkami, z nichž nestojí ani centimetr kolejí, příliš neuspokojila a považuju to lež. Vždyť tramvajový spoj na sídliště Malešice slibovali už bolševici, dodnes stojí naprostý hovno a nevěřím, že během tří následujících let dokážou trať přes Václavák a do Malešic postavit. Fakt debilní příběh mi z Ropidu napsali a spokojen sem s nim nebyl.

Muž slepě plnil pokyny po telefonu. Vzal úvěr, vybral peníze a vložil je do kryptoměn. být debil není trestný a za lidskou hloupost aplikovaná kryptografie ve světě kryptoměn fakt nemůže.

den dětí

2021-06-01 Vytvořil [ufo](#)

** *update* 15:54 dneska mají děti svátek a já nevím co s tím. pedofil nejsem, takže asi nic slavit nebude.

©2024 [ufo\(at\)vyhuleny\(dot\)net](mailto:ufo(at)vyhuleny(dot)net) BTC: [1NHsVEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4](#) 

[YellowCMS](#) [Dropbox](#) [RSS](#)